

Errata:

A Prefeitura Municipal de Rancho Queimado, por meio da Comissão de Pregão, torna público a presente, para alterar o seguinte item do Edital do Processo Licitatório 55/2019 – Pregão Presencial nº 20/2019, assim como segue:

Onde se lê:

a) *Atestado de visita técnica. A visita deverá ser **realizada até o dia 14/07/2019**, através de agendamento pelo fone (48) 3275-3113, no horário das 8:00/12:00h e 13:30/17:00h com Rafael dos Santos.*

Leia-se:

a) *Atestado de visita técnica. A visita deverá ser **realizada até o dia 12/07/2019**, através de agendamento pelo fone (48) 3275-3113, no horário das 8:00/12:00h e 13:30/17:00h com Rafael dos Santos.*

Rancho Queimado, 08 de julho de 2019.